
MLADINSKE DELOVNE AKCIJE - ZNANJE V OSPREDJU

Izgradnja male HE Bača — nov in izviren pristop
Mladi Litostrojčani so se odločili, da se bodo na svojstven način

lotili mladinskega prostovoljnega dela — z izgradnjo male hidro-
elektrarne. Glede na probleme, v katerih so se znašle mladinske
delovne akcije je to nov in izviren pristop, ki naj bi zagotavljal
nekatere prednosti pred dosedanjimi oblikami prostovoljnega
dela.

Dolgih pet let je preteklo od
prvih idej in pobud za mladinsko
delovno akcijo, katere cilj bi bil
izgradnja male hidroelektrarne.

Letos je končno steklo. Turbina
male hidroelektrarne bo postav-
ljena na potoku BAČA V POD-
BRDU. Za to lokacijo so se od-
ločili zaradi potreb volnarske in-
dustrije Bača in predvsem zato,
ker bo s tem zagotovljena ener-
gija v Baški grapi. To pa pomeni
za te kraje lepšo prihodnost, saj
bo s tem omogočen razvoj in se
bo zmanjšalo, če že ne ustavilo
izseljevanje mladih v industrijske
kraje. Zagotovitev električne
energije za ta kraj bo eden naj-
pomembnejših dejavnikov za za-
ustavitev takšnega gibanja.

Izgradnjo so začeli že lansko
leto z ureditvijo pristopne poti
do vodnega rezervoarja, tnladin-
ci pa so začeli s prostovoljnim
delom prvega avgusta letos (če
upoštevamo predhodne izdelave
tehnične dokumentacije v Lito-
stroju). Delovno skupino, ki jo
sestavljajo mladinci Litostroja
ter mladi iz tolminske občine,
vodi naš predsednih Sead SI-
JAMHODŽIČ. Pomagali so pri
začetnih delih na izgradnji dveh
vodnih zajetij ter cevovodov do
rezervoarja in rezervoarja same-
ga. Izgradnja turbine, ki naj bi jo
izdelali v večjem delu prostovolj-
no mladinci Litostroja, se bo za-
čela v Litostroju po podpisu po-
godbe s Soškimi hidroelektrar-
nami. Ta pa bi lahko vplivala na

pravočasnost izdelave, kot je po-
udaril direktor TOZD-a IRRP
na otvoritveni seji v Podbrdu.
O dobavnih rokih sta spregovo-
rila tudi direktorja Soških elek-
trarn in Elektro-gospodarstva
Primorske s precejšnjo mero iro-
nije, saj so dosedanje tovrstne
izkušenje z Litostrojem slabe.
Tokrat pa je vse odvisno samo
od naše DO aii si bomo zapravili
še toliko ugleda v poslovnosti,
kolikor nam ga je ostalo ali pa si
ga bomo s pravočasno izdelavo
turbinske opreme ponovno pri-
dobili. In čeprav, kakor je še
posebej poudaril direktor PRO-
DAN, mora biti na tej delovni
akciji mladinsko delo in uveljavi-

tev znanja v ospredju, ne smemo
pozabiti na enkratno priložnost
reklame za našo delovno organi-
zacijo. Reklama pa bo mogoča le
ob zmagi nad našimi notranjimi
organizacijskimi slabostmi in ob
korektnem odnosu do naročni-
kov opreme. Dodajmo še. da to-
vrstno prostovoljno delo vseka-
kor spodbuja kreativnost mla-
dih, razvija njihove delovne spo-
sobnosti in otnogoča uveljavitev
na delovnem mestu. In zdaj je
pravi čas, da se mladi v teh tež-
kih gospodarskih in družbenih
razmerah dokažejo. toda ne
z besedami, temveč z delom, ki
vodi v boljši jutri.
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